

习近平集体会见各国防务部门和军队领导人及国际军事体育理事会主要官员

新华社武汉10月18日电 (记者李学勇 李宣良 梅世雄)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日下午在武汉集体会见出席第七届世界军人运动会开幕式的各国防务部门和军队领导人及国际军事体育理事会主要官员,代表中国政府、中国人民和中国军队向出席活动的各国防务部门和军队领导人、国际军事体育理事会官员、各国运动员表示热烈欢迎。

习近平说,今天,我们在武汉举办第七届世界军人运动会,100多个国家近万名军人齐聚江城,共同书写交流互鉴的新篇章。体育是社会发展和人类进步的重要标志,是人文交流的重要组成部分。军人与体育有着天然联系,射击、马拉松等许多体育项目都起源于军事。军事体育能够强健官兵体魄、凝聚军心士气、展示军人形象、促进军队交往,受到世界各国普遍重视。

习近平指出,中国军队一贯重视军事体育,广泛开展军事体育活动,积极

参与国际军事体育比赛,特别是1978年加入国际军事体育理事会以来,同各成员国一道参加体育赛事、承办军事体育活动、开展合作交流,成为国际军事体育事业的主动参与者、积极建设者、重要贡献者。

习近平表示,世界军人运动会,为纪念和平而诞生,因传播友谊而发展,已经成为各国军队展示形象、增进友谊、扩大影响的重要平台,享有“军人奥运会”的美誉,深受世界各国人民关注和喜爱。2015年5月成功申办第七届世界军人运动会以来,中国政府和军队坚持“绿色、共享、开放、廉洁”理念,按照世界眼光、奥运思维、中国特色,高标准高质量地完成了赛会筹备的各项工作。本届赛会提出“创军人荣耀、筑世界和平”的主题口号,就是希望各国选手充分展示拼搏奋斗的体育精神,用体育的阳光穿透战争阴霾,用友谊的桥梁促进文明沟通,用心灵的交融凝聚和平力量。我们将努力把本届世界军人运动会

打造成各国军人公平竞技的和平聚会、各国军事文化交流互鉴的国际盛会。

习近平说,中国军队愿以本届世界军人运动会为契机,不断推动国际军事合作创新发展,加强同各国军队交流沟通,深入开展各领域务实合作,有效履行国际责任义务,携手应对共同安全威胁和挑战,为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

习近平表示,我希望大家利用这次机会,更多接触了解新时代的中国和中国军队,亲身感受一下中国人民的热情友好。预祝本届世界军人运动会圆满成功,预祝各代表团赛出风格、赛出水平、赛出友谊。欢迎大家参加即将举行的第九届北京香山论坛,希望大家群策群力,凝聚共识,努力为维护世界和平贡献智慧。

柬埔寨副首相兼国防大臣迪班上将和国际军事体育理事会主席皮奇里洛上校代表各国防务部门和军队领导人及国际军事体育理事会,对习近平主

席拨冗会见表示衷心感谢。他们表示,热烈祝贺中华人民共和国成立70周年,高度赞赏中国政府和中国军队对国际军事体育事业作出的重要贡献,第七届世界军人运动会筹办工作高效有序,衷心祝愿此次盛会取得圆满成功。各方愿与中方增进包括军事体育在内的防务和军事领域交流合作,共同维护地区和世界和平,推动构建人类命运共同体。

会见前,习近平同出席第七届世界军人运动会开幕式的各国防务部门和军队领导人及国际军事体育理事会主要官员合影。

第七届世界军人运动会组委会主席、中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,第七届世界军人运动会组委会主席、中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥等陪同会见。

数百亩彩色稻田、成片的西红柿大棚,黄河口的大闸蟹、西藏拉萨遍地的天山雪菊,通过凤岐茶社打造的“农业大脑”,只隔着一个屏幕,所有种植场景仿佛触手可及。

在物联网、云计算的赋能下,“农业大脑”汇集了所有数据,相当于一个能够实时看到农户信息、土壤湿度、气温情况的总指挥部,田间地头的风吹草动“尽在掌中”。

“我们现在正在规划建设一个谭家湾‘云上农业’试验场,2019年年初正式启动建设,占地约700亩,分28个网格来展现不同的种植场景。建成之后,‘云上农业’试验场就可以与世界各地的农业生产场景实现云端互联,成为中国‘云上农旅’的一个样板间。”凤岐茶社的总经理傅博介绍。

今年是互联网诞生50周年,也是中国全功能接入互联网第25年,网络科技早已渗透进世界互联网大会的永久举办地——浙江乌镇的方方面面,改变着人们的生产生活。面对互联网产业快速发展的风口,农业企业也开始搬到了“云上”。

浙江乌镇的谭家湾遗址距今已有7000年的历史,是马家浜文化的重要遗址。时隔千年,乌镇摇身一变互联网之都。穿越千年时空,古老的农业文明与新生的互联网在乌镇来了一个“邂逅”。

在山东寿光的野虎村,农民们种植西红柿,何时应该浇水、施肥,都是凭经验和感觉,辛辛苦苦种植出来以后,一斤西红柿的收购价大约只有2~3元。

通过物联网技术,在土壤中铺设三层传感器,就能够实时监测土壤湿度情况,让农户知道何时该浇水;各项数据指标都能通过物联网实时“上云”,标准化的生产得到了保证。

农户生产出来的农作物标准化后,从农产品变成了农业商品,借助农业合作社统一打造的品牌,进入长三角地区的高端消费市场,每斤西红柿甚至能够卖到20元,附加值翻了好几倍。

售出的农产品,消费者可扫码一键溯源,不仅能看到产地信息,还能够看到农产品从小苗开始的生长全过程,在农户和消费者之间搭建起信任的桥梁,实现“优质”农产品“优价”。

考虑到标准化农业会对农民的自身素质提出更高的要求,傅博表示,“要培养一批会技术、懂数据的‘新农人’,因此搭建起了一个‘云上农校’,农业专家可以在任何地方通过远程视频技术‘走’进农民的大棚,参与生产全过程,为农民答疑解惑。”

凤岐茶社是成立于2014年的创业服务机构,采用“互联网+”的模式构建,截至2018年底,已在内13个省份孵化出现代农业企业60多家。

凤岐茶社的总经理傅博说,“我们希望能够带动国内更多的农业连入试验场,对他们进行技术赋能、金融赋能和品牌赋能,从而对他们进行全面的提升,助力传统农业的转型升级,最终帮助我们的乡村振兴。”

(新华社杭州10月20日电)

新华社记者 崔力

从“靠天吃饭”到“靠云吃饭”:大数据、云技术助力中国乡村振兴

习近平分别接见联勤保障部队第一次党代会代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官

新华社武汉10月19日电 (记者李宣良 黄明)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日在武汉分别接见了联勤保障部队第一次党代会全体代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官。

上午11时40分许,习近平来到联勤保障部队。在热烈的掌声中,习近平

同联勤保障部队第一次党代会代表亲切握手,代表党中央和中央军委,对联勤保障部队第一次党代会的召开表示热烈的祝贺,向各位代表和联勤保障部队全体官兵致以诚挚的问候。

联勤保障部队第一次党代会16日在武汉召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习

近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,认真落实习主席对联勤保障部队的训词要求,总结联勤保障部队组建以来建设情况,部署今后5年主要工作任务,动员广大官兵加快建设一支强大的现代化联勤保障部队,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。

当日,习近平还亲切接见驻湖北部

队副师职以上领导干部和团级单位主官,代表党中央和中央军委,向驻湖北部队全体官兵致以诚挚的问候,勉励大家不忘初心、牢记使命,忠实履行职责,锐意开拓进取,推动各项工作和建设不断取得新进步,为实现中国梦强军梦贡献力量。

许其亮参加接见。

解放军诞生地江西南昌采集的圣火,先后在多个城市和军营进行传递,最后到达武汉体育中心。

万众瞩目下,多次获得奥运冠军和世乒赛男单冠军的王皓,获得26个射击世界冠军的金泳德,获得10次国际军体军事五项世锦赛冠军的王莹林,获得奥运会游泳冠军并打破奥运会纪录的焦刘洋,获得女排世界杯冠军的中国女排队员杨珺菁,获得“亚洲足球小姐”称号的武汉籍女足运动员王霜,两次担任奥运会中国代表团旗手的刘玉栋等7位火炬手高擎火炬,

在全场观众热烈掌声中接力传递。

体育场一角,名为“和合”的火炬塔巍然矗立。随着1名女童将镌刻“和平”二字的地板嵌入地面,悠扬的乐曲声响起,通往火炬塔的楼梯点亮。最后一棒火炬手刘玉栋走到火炬塔下,向全场观众挥手致意,并点燃火炬塔。圣火,沿着象征“一带一路”的塔体向上飞腾,在“五大洲”形状

的塔顶熊熊燃烧。

“为了飞越大海的鸽子在沙丘安睡,为了穿越天空的炮弹被永久禁止,我愿铸剑为犁,愿枪炮弯曲……”在主题歌《和平的薪火》掀起的热烈气氛中,第七届世界军人运动会开幕式圆满结束。

来自42个国家的防务部门和军队领导人应邀出席开幕式。

第七届世界军人运动会组委会主席、中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥出席开幕式。

世界军人运动会是国际军事体育理事会主办的全球军人最高规格的大型综合性运动会。第七届世界军人运动会设置军事五项、海军五项、空军五项、定向越野、跳伞等27个大项,329个小项的比赛。第七届世界军人运动会将于10月27日闭幕。

(上接一版)为确保热线资源整合到位,市政服务中心探索建立“五个一”机制:一个号码接听。目前,21条热线已经整合到位,1条专线建立接话专席,10条热线实行一键转接和对接联动;一个平台受理。一条热线覆盖市、县、镇三级。市、县(区)993个单位作为责任主体单位,纳入“12345”热线系统平台,统一协调调度。同时,通过技术手段建立起与市长信箱、微信、手机APP等一体互通联动的受理渠道,实现平台间数据共享;一套人马服务。30名话务员实行“六班五运转”,7×24小时接话服务。常见咨询类问题,即问即复。紧急类事项,立即交办单位并及时催办,同时对处置办理事项追踪问效;一个系统运行。实现安政务服务平台、公共资源交易平台和12345便民服务平台数据资源互联互通、共享共融;一通电话办事。积极探索电话办事功能,依托全市智慧治理平台,大力推进“电子证照库”建设,让企业群众通过12345电话即可实现政务服务事项的预约、查询及部分简单事项办理。

在市12345热线话务中心,记者看到,有一个

显示大屏24小时不间断运行,通过大数据实现安康市12345平台全市运行状况实时更新。通过大屏,可以随时了解到前30日承办部门工单办理满意度排名、近12个月工单办结数量、当月交办单量最多的承办单位、全市上月热点问题增幅及降幅的前五名和近12个月全市工单处理满意率趋势。在一件件群众反映的事情得以彻底解决后,群众的满意度不断上升。据数据统计显示,自12345热线正式开通至今,共接来电142146件,市长信箱1116件,微信853件,共接通133958件,接通率98.5%,形成事项工单46987件,涉及民生方方面面,特别是今年以来,整合升级后的12345热线平台接通率始终在98%以上,按时办结率超过95.8%,群众综合满意率超过89%。

前文提到的“服务之星奖”,可见成色:在全国各地的120余家政府服务热线单位之中,主办方组织第三方评估机构在7月至8月,对全国31个省(市)的344条“12345”热线进行了体验式监测评审,在监测中,我市12345便民服务热线接通率为100%。

22时许,火炬场内传递和主火炬点

(上接一版)随后,开幕式文艺表演《和平的薪火》拉开序幕。文艺表演上篇“泱泱华夏·生生不息”,分文明之光、和合之道、江山如画、丝绸之路、星星之火5个节目,通过回溯历史,展现源远流长的华夏文明和博大精深的中国古代军事文化,及其为推动人类社会进步作出的重要贡献。下篇“路路相连·美美与共”,分和平之师、新的天地、“一带一路”、命运与共、梦想腾飞5个节目,通过展望未来,展示人民军队强军兴军崭新风貌,展现中华民族走向复兴磅礴气象,传递中国人民同世界各国人民一道推动构建人类命运共同体坚定信念。整场表演以母亲河和黄土地为笔墨,以丰富多彩的灯光舞台效果塑造了“中华母亲”形象,传递出世代中华儿女追求和平、维护和平的美好愿望和不懈努力。

22时许,火炬场内传递和主火炬点

燃仪式开始。自8月1日起,在中国人民

解放军诞生地江西南昌采集的圣火,先后在多个城市和军营进行传递,最后到达武汉体育中心。

万众瞩目下,多次获得奥运冠军和世乒赛男单冠军的王皓,获得26个射击世界冠军的金泳德,获得10次国际军体军事五项世锦赛冠军的王莹林,获得奥运会游泳冠军并打破奥运会纪录的焦刘洋,获得女排世界杯冠军的中国女排队员杨珺菁,获得“亚洲足球小姐”称号的武汉籍女足运动员王霜,两次担任奥运会中国代表团旗手的刘玉栋等7位火炬手高擎火炬,

在全场观众热烈掌声中接力传递。

体育场一角,名为“和合”的火炬塔巍然矗立。随着1名女童将镌刻“和平”二字的地板嵌入地面,悠扬的乐曲声响起,通往火炬塔的楼梯点亮。最后一棒火炬手刘玉栋走到火炬塔下,向全场观众挥手致意,并点燃火炬塔。圣火,沿着象征“一带一路”的塔体向上飞腾,在“五大洲”形状

医疗广告审查证明文号:(汉)医广[2019]第07-08-017号

安康中康体检 成立于2010年

体检 0915-3333777 健康咨询·健康体检·健康管理

咨询:0915-3333777 3223038 QQ:3445974747 www.akzktj.com 安康市汉滨区育才西路155号(城西客运站旁)

遗失:镇坪县小象可比童装店黄春芳丢失个体工商户营业执照(正、副本),注册号:1612428610010377,声明作废。

遗失:陕西省安康市宏泰砼业有限公司丢失开户许可证,核准号:J8010000467501,声明作废。

遗失:陕西省安康市宏泰砼业有限公司丢失机构信用代码证,代码号码:G1061090200046750F,声明作废。

注销公告

安康铁路九华饭店有限公司拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由宇峰等人组成,请债权人于2019年10月21日起45日内向本公司清算组申报债权。联系电话:2236048,联系地址:汉滨区江北大街中段。

房产拍卖公告

受中国农业发展银行白河县支行委托,我公司近期对以下标的进行拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:位于白河县城关镇清风社区人民路农行老住宅楼五套房产,详见下表

| 序号 | 标的的位置 | 面积(平方米) | 产权证号 | 参考价(元) |
|----|--------------------------|---------|-------------------------|-----------|
| 1 | 白河县城关镇清风社区人民路老住宅楼1单元401室 | 57.68 | 陕(2019)白河县不动产权第0004549号 | 95130.00 |
| 2 | 白河县城关镇清风社区人民路老住宅楼2单元401室 | 55.85 | 陕(2019)白河县不动产权第0004547号 | 107910.00 |
| 3 | 白河县城关镇清风社区人民路老住宅楼2单元302室 | 57.04 | 陕(2019)白河县不动产权第0004546号 | 98550.00 |
| 4 | 白河县城关镇清风社区人民路老住宅楼2单元501室 | 55.85 | 陕(2019)白河县不动产权第0004548号 | 95490.00 |
| 5 | 白河县城关镇清风社区人民路老住宅楼2单元201室 | 55.85 | 陕(2019)白河县不动产权第0005144号 | 96030.00 |

二、拍卖时间及地点:2019年10月30日上午9时00分在白河县狮子山新区进站路2号珠江大酒店3楼会议室。

三、展示时间及地点:自本公告发布之日起至2019年10月29日前在标的所在地展示。

欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地查勘标的,详细了解标的的具体情况,于2019年10月29日16时前交纳保证金人民币3万元/标的到指定账户(以银行到账时间为

准),并携带有效身份证件及拍卖保证金交纳凭证到我公司办理相关竞买登记手续。

联系地址:安康市西大街11号 联系电话:0915-3216489 17809153393 梁女士

陕西昌盛永恒拍卖有限公司 2019年10月17日